氯化氢甲醇溶液氯化氢乙醇,氯化氢甲醇溶液,氯化氢无水甲醇溶液

产品名称	氯化氢甲醇溶液氯化氢乙醇,氯化氢甲醇溶液, 氯化氢无水甲醇溶液
公司名称	开封市东联石化有限责任公司
价格	5000.00/吨
规格参数	品牌:东联 型号:35% 25%:35%
公司地址	开封市郑汴路18号
联系电话	0371-23937887 18595582566

产品详情

开封市东联石化有限责任公司位于古都开封,生产基地在漯河市舞阳县,交通便利,专业生产、经营试剂级盐酸(36%~38%)--分析纯,符合国家标准gb/t622-2006,月产量为一千吨,根据用户需要有槽车,可桶装(250公斤或30公斤),本公司还生产氯化氢乙醇(盐酸乙醇)、氯化氢甲醇(盐酸甲醇)、试剂氨水等化工产品,标准为企业标准,根据客户需求生产,可用于医药中间体的原料药。本公司电话为0371-23937887,传真为0371-22111259。qq:1191609393。欢迎广大客户来电咨询!! 开封市东联石化有限公司是试剂盐酸、试剂硫酸、无水乙醇、氨水、氯化氢甲醇、氯化氢乙醇等产品专业生产加工的私营有限责任公司,公司总部设在河南省开封,开封市东联石化有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。开封市东联石化有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临开封市东联石化有限公司参观、指导和业务洽谈。